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GEMA 1°.
A .T; ovoudZoups apiBunmikyg npoedo . (M.5)
B.Av €& ,8 >0 kai O<a =1,va anodeieTe OT! :

log (6 .86 )=log 6 +icg © . (M.10)

r. ITiC ENOUEVEG MPOTACEIG VO YPAWETE CTO ypanTo o0ag Tov
api€po (r.1i, r.2, r.3, r.4, 1.5 ) kar ,dinka axkpifwg , TNV
¢vdsiEn (3) , av n npoTaon sivar cwaoTtn i (A) , av autn eival
AavBacpevn .

r.1 H guvapTtnon f(x)=Inx ,x>0 givai yvijoiwg av§ouaca .

r.2 Av a, B, v eivar 31a30x1K0i OpOI YEWHETPIKNG NPoodouU TOTE
2B=a+y.

r.3H eficwon 4y +5x +3x+4=0 g€xe1 pida 10 1.
r.4 Av 8>01gxvsl in6=x —e =86.

r.s To unoAoino Tn¢ diaipeong evog noAuwvupou P(X) HE TO
X-p €ivail ico pe P(p).

(M.2X5=10)

GEMA 2°.

AiveTo! 10 noAuwvupo : P(x)=ax3+(B-1)x -3x-2B+6 onou a,B
npaypaTikoi apiBuoi .

1. Av o apiBuog 1 sivar pifa Tou noAuwvupou P(x) kai 1o
unoAoino Tng diaipsong Tou P(x) pe To X+1 sivai ioo pe

2, T0Te va SeieTe OTI =2 kai B=4. (M.13)
2. MNa 1ig TIHEG TWV Q Kal B Tou gpwTnpaTog (1) va AloeTs
TNV avicwon P(x) >0 . (M.12)
OEMA 3°,
I. Na Bpeite 710 nedio  O0pPICUOU  TNG CUVAPTRONG
f(x)=In(-x2-4x+5). (M.8)

II. Na AuBei n €§icwon in(-x2-4x+5)=In(1-x) (M.8)
ITI. Na AuBsi n aviocwon In(-x2-4x+5)<In(1-x) (M.9)

OEMA 4°

A. lNa noieg TIPEG TOU X of apiBpoi log(3.2%-1), log(4.2%-1),
log(8.2%-2), pe 1V osipd nou divovTar gival S1a50XIkDi OPOI
api8unTikng Nnpoodou pe x €(-2,+ ~ ).

{M.17)
E. Av o0 x=-1 KO av © TETGPTOE O0LOC TNG napanavw
apibunTmikng npoodou eiva: a =- log? va BpegiTe Tov nNpwTo

OpO TNG apPiBUNTIKAG NPoodou .
(M.8).
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